

EU traži visokokvalificirane pravnike lingviste

Pravnik ste koji govori više jezika i zanima vas međunarodna karijera?

EU traži **visokokvalificirane pravnike lingviste za bugarski, češki, francuski, irski, mađarski i poljski jezik**. Zaposleni dužnosnici (razred AD 7) radit će uglavnom u Europskom parlamentu, Vijeću Europske unije i Europskoj komisiji.

Kao pravnik lingvist pregledavat ćete pravne tekstove EU-a na jeziku za koji se natječaj organizira u odnosu na barem dva druga jezika te pružati savjete o izradi pravnih akata. Vaš glavni posao bit će praćenje zakonodavnog postupka u svim njegovim fazama te djelovanje u svojstvu savjetnika, osiguravanje kvalitete izrade tekstova i poštovanja pravila o oblikovanju tekstova pravnih akata. Pravnici lingvisti u radu se koriste standardnom informacijskom i drugom uredskom tehnologijom te često kontaktiraju s raznim sudionicima u zakonodavnom postupku.

Da biste se prijavili za ovo radno mjesto, morate **biti državljanin države članice EU-a** i znati **najmanje tri službena jezika EU-a**: savršeno znati jezik 1 (jezik za koji se natječaj organizira), temeljito znati engleski (jezik 2) i temeljito znati jezik 3 (jedan od 24 službena jezika EU-a, koji ne smije biti jezik 1 ni jezik 2).

Osim toga morate imati stupanj obrazovanja koji odgovara **završenom sveučilišnom studiju bugarskog, češkog, francuskog/belgijskog/luksemburškog, mađarskog ili poljskog prava**. Ako se prijavljujete za **profil za irski jezik**, morate imati **diplomu iz prava stečenu u Irskoj ili Ujedinjenoj Kraljevini**.

Kao zaposlenik EU-a pridružiti ćete se velikoj stručnoj zajednici koja pruža brojne mogućnosti za proširivanje znanja, poboljšanje vještina i razvoj karijere. Multikulturni, međunarodni i raznoliki timovi institucija EU-a doprinose boljem životu oko 450 milijuna ljudi u EU-u i šire. Poštovanje kulturne raznolikosti i promicanje jednakih mogućnosti temeljna su načela EU-a. Više o EPSO-ovoj politici jednakih mogućnosti dostupno je na [stranici posvećenoj tim pitanjima](#).

Više informacija o potrebnim kvalifikacijama, uvjetima za sudjelovanje, postupku odabira i načinu prijave dostupno je na adresi lawyer-linguists.eu-careers.eu.

Možete se prijaviti od **21. rujna do 23. veljače 2021.** u 12:00 (podne) prema briselskom vremenu.

Referentni broj postupka odabira: EPSO/AD/383/21; EPSO/AD/384/21; EPSO/AD/385/21; EPSO/AD/386/21; EPSO/AD/387/21; EPSO/AD/388/21

Portal EU Careers možete pratiti na [Facebooku](#), [Twitteru](#), [LinkedInu](#), [YouTubeu](#) i [Instagramu](#).